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PRIMERA SESIÓN ORDINARIA DEL COMITÉ DE TRANSPARENCIA 20·2.¡ ·· ·: · · .. ·'··. : · ~ 

En la Ciudad de México, siendo las 13:30 horas del día 30 de marzo del 2021 , con objeto de celebrar la Pri mera Sesión Ord inaria del Comité de 
Transparencia del presente año de la Comisión de Operación y Fomento de Actividades Académicas del Instituto Politécnico Nacional , se reunieron 
a través de la plataforma Zoom, ID de reunión: 810 2542 8547 y cód igo de acceso 753134, los siguientes servidores públicos 

Presidente. - Lic. Christian Hernández Pérez , Jefe del Departamento Jurídico y Titu lar de la Unidad de Transparencia de la COFAA-IPN. 

Secretario Técnico. - Lic. José Luis García Barajas, Coordinador de Archivos de la COFAA-IPN. . a 
Integrante Suplente del Comité de Transparencia. - Lic. Octavio Fernando Vargas Argota , Titular del Area de Quejas del Órgano Interno~ 
::~:::aes~ la COFAAIPN. #-
C. Angélica Cristina Alva Sánchez. - Personal adscrito a la Unidad de Transparencia de la CO FAA- IPN . 

Lic. Dulce Esperanza Ceja Hernández. - Personal Adscrito a la Unidad de Transparencia de la COFAA-IPN . 

Lic. Jazmín Carlet Flores López. - Personal Adscrito a la Unidad de Transparencia de la COFAA-IP N. 

C. Nayeli Torres Godinez. - Personal adscrito a la Coordinación de Archivos de la COFAA-IPN . 

Observación. Derivado de problemas técnicos que se tuvieron en el hosting de la plataforma ZOOM, los servidores públicos no se pudieron reunir 
en la fecha señalada en el calendario de sesiones ordinaria, motivo por el cual se tuvo que reagendar la sesión al día y hora arriba señalados. 

El Lic. Christian Hernández Pérez: Dio la bienvenida , verificó la existencia del quórum legal e in ició la sesión. ----------------------------------------------

El Lic. Christian Hernández Pérez: Sometió a consideración de los presentes el Orden del Día y una vez aprobada, se desahogaron cada uno 
de 1 os pu n tos . -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------_________________________ _ 

Tresguerras núme ro 27, esqu ina Manuel Tolsil, co lonia Cen t ro, Demarcación Cuau hkmoc, Ciuclad de Méx i co, 
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"L a Técnica al Servicio de la Pat ria" 

1. REGISTRO DE 
ASISTENCIA Y 
DECLARACIÓN DEL 
QUÓRUM. ---------------

2. APROBACIÓN DEL 
ORDEN DEL DÍA------

3. SEGUIMIENTO DE 
LAS OBLIGACIONES 
EN MATERIA DE 
TRANSPARENCIA DE 
LA COFAA-IPN. ----------

ACUERDO SOCT/01 /2021-1. 
SE CONFIRMA LA EXISTENCIA 
DEL QUÓRUM Y SE DECLARÓ 
FORMALMENTE INSTALADA 
LA PRIMERA SESIÓN 
ORDINARIA DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA PARA EL 
EJERCICIO 2021 . ------------------

ACUERDO SOCT/01 /2021-2. 
SE APRUEBA EL ORDEN DEL 
DÍA DE LA PRIMERA SESIÓN 
ORDINARIA DEL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA PARA EL 
EJERCICIO 2021 . ------------------

ACUERDO SOCT /01 /2021-3. 
SE APRUEBA SOMETER A 
CONSIDERACIÓN DE LA 
TITULAR DEL ÓRGANO 
INTERNO DE CONTROL, EN 
SU CALIDAD DE 
PROPIETARIO INTEGRANTE 
EN EL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA, LA 
INVITACIÓN A LAS 
UNIDADES 

APROBADO POR 
UNANIMIDAD.----

APROBADO POR 
UNANIMIDAD.----

APROBADO POR 
UNANIMIDAD.----

Comisi.ór de Operación y Fomento (~~F··~) 
de Act 1v1dacle:; Acaclem1•.~as ck;,I IPN ~}/ 

Comi té de Transparencia ~<;:.'-!.~.'~;:.? 

"2021 : Año de la Independencia" 
85 Aniversario del Instituto Politécnico Nacional 
70 Aniversario del CECyT 11 "Wi/frido Massieu" 

60 Aniversario de la Escuela Superio r de Ftsica y Matemáticas 
50 Aniversario del CECyT 12 "José Ma. More/os" 

50 Aniversario del CECyT 13 "Ricardo Flores Magón" 

EL LIC. CHRISTIAN HERNÁNDEZ PÉREZ SOLICITA EL APOYO 
DE LAS COLABORADORAS QUE SE ENCUENTRAN EN LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA, PARA QUE CADA UN 
DESAHOGUE EL MATERIAL QUE PREVIAMENTE SE LES HIZO 
LLEGAR RESPECTO DE LAS OBLIGACIONES DE 
TRANSPARENCI A DEL EJERCICIO FISCAL 2018 A LA FECHA 

LA LIC. DULCE ESPERANZA CEJA HERNÁNDEZ COMENli 
QUE SE HA ESTADO LLEVANDO UN SEGUIMIE 

/ 

CONSTANTE CON LA DIRECCIÓN TÉCNICA Y DE PROMO 
SE LES HA DADO ASESORÍ DE SUS FRACC 

Tre;9ucrras núrn<=r o ·.u , esquina Manuel Totsíl, coto.1ia Centro, Demarcación Cuau ht émoc, Ciudacl ele M&:<ico. 
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"La Tétnica al Servicio de la Pdtria'· 

ADMINISTRATIVAS DE LA 
COFAA-IPN , A DAR EL 
DEB IDO CUMPLIMIENTO DE 
LAS OBLIGACIONES DE 
TRANSPARENCIA. -------------

4;:;:;;;;;;;:;-,-'0.. 

Cornisión de Oper<ic1óny Fomenro (Í~:~~·:·1· .... 1·F·~-""~'.~\:.:,) 
de Act1v1d;::icles A c;::iciem1cas cle l lPf'.I \'.\.: . , il ;, 
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Com1te de Transparencia '<;:.:~.\.'..!!i;-:.::7 

"2021: Año de la Independencia " 
85 Aniversario del Instituto Politécnico Nacional 
70 Aniversario del CECyT 11 "Wi/frido Massieu" 

60 Aniversario de la Escuela Superior de Flsica y Matemáticas 
50 Aniversario del CECyT 12 "José Ma. More/os " 

50 Aniversario del CECyT 13 "Ricardo Flores Magón" 

PRÁCTICAMENTE TODOS LOS DÍAS , LA PRIMERA REUNIÓN 
QUE SE TUVO CON ELLOS FUE EL 18 DE NOVIEMBRE DEL 
2020 , DONDE SE LES ESPECIFICARON LAS FRACCION ES EN 
DONDE TENÍAN OBSERVACIONES DE ACU ERDO AL DICTAMEN 
DE INCUMPLIMIENTO, SE LES ENTREGARON UN 
DIAPOSITIVAS MEDIANTE LAS CUALES SE EJEMPLIFICA :'O 
DICHAS OBSERVACIONES, ASÍ MISMO, SE LES HIZO LL 
NUEVAMENTE LOS DOS DICTÁMENES Y LAS TAB ~ DE 
ACTUALIZACIÓN , MISMOS QUE YA SE LES HABÍ HECHO ~ 
LLEGAR EN 2019; LA SIGUIENTE REUNIÓN FUE EL 18 DE 
FEBRERO DEL AÑO EN CURSO, MEDIANTE LA CUAL SE HAN 
REVISADO LAS MISMAS OBSERVACIONES, YA QUE NO HAN 
QUEDADO DEL TODO CLARAS , POR LO QUE SE HA 
CONTINUADO TRABAJANDO DIARIO CON LOS ENLACES Y 
REVISANDO SUS FRACCIONES PARA QUE ELLOS PUEDAN 
HACER LA CARGA. 

LA C. ANGÉLICA CRISTINA ALVA SÁNCHEZ SEÑALA QUE 
ESTAS ACCIONES DE VERIFICACIÓN Y ACOMPAÑAM IENTO 
CON LAS UNIDADES DE LA COMISIÓN SE HA REALIZADO 
DESDE EL AÑO 2020, Y QUE POR LOS TIEMPOS EN LOS QUE 
SE ESTÁ TRABAJANDO , SE REALIZARON SESIONES VÍA 
ZOOM , ASÍ COMO ASESORÍAS DE FORMA PRESENCIAL EN LA 
UNIDAD DE TRANSPARENCIA, SE HA REALIZADO EL 
EJERCICIO DE VERIFICAR CADA UNA DE LAS FRACCIONES , 
REVISAR CADA UNO DE LOS FORMATOS Y EN LO QUE SIGUE 
TENIENDO INCIDENCIA, ES EN EL MANEJO DE LAS FECHAS DE 
ACTUALIZAC IÓN Y VERIFICACIÓN. SE LES HA DADO MATERIAL 
DE APOYO PARA QUE TENGAN UN CONOCIMIENTO MÁS 
ESPECÍFICO EN CUANTO A LOS LINEAMIENTOS QUE SE 
MANEJAN , ASÍ COMO LAS TABLAS DE ACTUALIZAC IÓN Y 
CONSERVACIÓN YA QUE SON LAS QUE MARCAN LA PAUTA A 
LAS CARGAS QUE SE LLEVAN EN CADA UNA DE LAS ÁR EAS. 
POR PARTE DEL OIC SE HA RECEPC IONADO SU 
INFORMACIÓN, MÁS SIN EMBARGO SE HAN DETECTADO 

Trcsguerr as número 27, esqu i na Manuel Tol sá, co l o n ia Centro, Demarcación Cu auhté moc, Ciudad de Méx ico, 
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85 Aniversario del Instituto Politécnico Nacional 
70 Aniversario del CECyT 11 "Wilfrido Massieu" 
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ALGUNAS OBSERVACIONES DEL EJERCICIO 2018, YA QUE 
ALGUNOS CAMPOS NO ESTABAN PRECISOS, ESTO DERIVADO 
A QUE LAS UNIDADES SIGUEN CARGANDO INFORMACIÓN Y 
PERFECCIONÁNDOLA CON EL OIC SE TUVO LA PRIMERA 
REUNIÓN A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, EL DÍA 2 DE 
FEBRERO, EN DONDE SE LES MARCARON LAS 
PARTICULARIDADES DEL ÁREA, SE LES HIZO DE 
CONOCIMIENTO LOS OBJETIVOS Y SE HIZO ÉNFASIS EN QUE 
LA INFORMACIÓN SI BIEN ES CIERTO SE HA CUMPLIDO EN 
TIEMPO, PERO EN FORMA HACE FALTA PERFECCIONARLO, 
ASÍ MISMO SE LES ENVÍO LA MINUTA EN LA CUAL SE FIJARON 
LAS OBSERVACIONES REALIZADAS. CON LA DIRECCIÓN DE 
ADMINISTRACIÓN Y FINANZAS, POR SER UN ÁREA MÁS 
GRANDE Y A PETICIÓN DE LOS COMPAÑEROS, SE HA DADO 
ASESORÍA DE MANERA PRESENCIAL, EN LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA Y EN EL DEPARTAMENTO JURÍDICO. 

LA LIC. JAZMÍN CARLET FLORES LÓPEZ COMENTA QUE SE HA 
CONTINUADO CON LA LABOR, Y DERIVADO DE LA SITUACIÓN 
ACTUAL SE HAN REALIZADO REUNIONES VÍA ZOOM, SIN 
EMBARGO, TAMBIÉN SE HAN BRINDADO ASESORÍAS 
PRESENCIALMENTE CON LAS ÁREAS QUE LO HAN 
SOLICITADO, INCLUSO SE HAN DADO ASESORÍAS VÍA 
CORREO ELECTRÓNICO Y VÍA TELEFÓNICA CON EL ÁREA DE 
APOYO TÉCNICO SE HA TENIDO UNA REUN IÓN VÍA ZOOM Y 
LAS DEMÁS SE HAN REALIZADO DE MANERA PRESENCIAL, VÍA 
CORREO ELECTRÓNICO Y TELEFÓNICA, Y CON LA DIRECCIÓN 
DE ADQU ISICIONES SE HAN TENIDO DOS REUNIONES VÍA 
ZOOM EN DONDE SE HA APOYADO A RESOLVER DUDAS, SIN 
EMBARGO, SE HAN TENIDO ALGUNAS DEFICIENCIAS EN LA 
QUE SE SIGUE TRABAJADO CON ELLOS, ADEMÁS ESTAMO 
POR SUBIR LA CARGA DE L 1 ER TRIMESTRE CON TODAS L 
ÁREAS, DESPUÉS DE LA CUAL, SE REALIZARÍA UNA N VA 
REVISIÓN DE LAS MISMAS; ES IM ORTANTE SEÑALAR, QUE 
SE RECIBIÓ UN COMUNICADO E ITIDO POR EL INSTITUTO 

Tresgue>rras 11ci.11c•rn 27, esqui J1 a Manuel Tolsa , colonia Ce11lro, Delllarcación Cuaulllemoc, Ciuda cl de; México, 
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4. INFORME DEL ACUERDO SOCT /01/2021-4. APROBADO POR 
RESULTADO DE LA SE DA POR DESAHOGADO EL UNANIMIDAD.----
EVALUACIÓN DEL INFORME DEL RESULTADO 

ªii''';,;,w~';,~ 
C~misi,~n de ?~ercicó~ ~ ~or~enlo (fO. .. 'p. ~")~;1 
d .. Act..11d<J cle .,Acac'.en1,,a .,cl ellP~ \..~~ \ . t/Y' 

Com1te de Transparencia ~!!.is.;•r:-'/Y 

"2021: Año de fa Independencia" 
85 Aniversario del Instituto Politécnico Nacional 
70 Aniversario del CECyT 11 "Wilfrido Massieu" 

60 Aniversario de fa Escuela Superior de Flsica y Matematicas 
50 Aniversario del CECyT 12 "José Ma. More/os" 

50 Aniversario del CECyT 13 "Ricardo Flores Magón" 

NACIONAL DE TRA NSPARENCIA, EN DONDE REMITE UNA 
PRESENTACIÓN PARA PODER TRABAJAR Y SER MÁS 
ESPECÍFICOS EN CUANTO A LA CARGA DEL SIPOT, ES 
IMPORTANTE DESTACAR QUE SE HA TRABAJ ADO CON CADA 
UNA DE LAS ÁREAS , Y SE SIGUE ENCONTRANDO RENUENCIA 
EN CUANTO A LA FORMA DE TRABAJO , PERO SE LE SIGUE 
DANDO CONTINUIDAD, CON LO QUE SE BUSCA LLEGAR A UN 
DICTAMEN A FINALES DE A ÑO CON EL MENOR NÚMERO DE 
OBSERVACIONES. 

EL LIC . CHRISTIAN HERNÁNDEZ PÉREZ SEÑALA QUE LA 
LABOR DE LAS COMPAÑERAS DE LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA, EL ACOMPAÑAMIENTO, LAS SESIONES DE 
TRABAJO Y TODA LA DISPOSICIÓN QUE SE HA TENIDO ES 
CON LA FINALIDAD DE REGULARIZAR LA CARGA DE LA 
INFORMACIÓN , SIN EMBARGO, COMO YA SE MENCIONÓ 
SIGUE HABIENDO RENUENCI A POR LO QUE NO SE HA 
LOGRADO AL 100% EL OBJETIVO DE LA REGULARIZACIÓN , ME 
GUSTARÍA SUGERIR AL OIC , INVITE A LAS ÁREAS A CUMPLIR 
CON LAS OBLIGACIONES DE TRAN SPARENCIA, LO CUA L SE 
PONE A SU CONSIDERACIÓN . 

EL LI C. OCTAVIO FERN ANDO VARGAS ARGOTA COMENTA 
QUE DEBE DE TOCAR BASE CON LA TITULAR DEL OIC, QUE 
QUIEN EN EL EJERCICIO DE LAS ATRIBUCIONES QUE 
CONFIERE EL REGLAMENTO INTERIOR DE LA SECRETARIA DE 
LA FUNCIÓN PÚBLICA, ES QUIEN PUDIERA DECIDIR 
RESPECTO , SIN EMBARGO, ANOTA QUE ES ATINAD LA 
MEDIDA DE INCITAR, A LAS DEMÁS ÁREAS A QUE DEN 
CUMPLIM IENTO Y TOMEN CON LA SERIEDAD DEBIDA ESTA 
MATE R 1 A DE T RAN S PAR EN C 1 A---------------------------------------------

LA C. ANGÉLICA CRISTINA ALVA SÁNCHEZ COMENTA QUE EL 
INAI REALI ZA EL PROGRAMA ANUAL DE VER IFI CAC IÓN Y 
ACOMPAÑAM IENTO INSTITUCIO AL A CADA SUJETO 

Tresguorras número 27, esquina Manuel Tolsa, co l onia Centro, Demarcación Guauhtémoc, Ciudad de México, 
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INSTITUTO 
NACIONAL DE 
TRANSPARENCIA, 
ACCESO A LA 
INFORMACIÓN Y 
PROTECCIÓN DE 
DATOS 
PERSONALES (INAI); 
RESPECTO A LA 
VERIFICACIÓN DE 
CAPACIDADES DE 
LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA. --

. 

DE LA EVALUACIÓN DEL 
INSTITUTO NACIONAL DE 
TRANSPARENCIA, ACCESO A 
LA INFORMACIÓN Y 
PROTECCIÓN DE DATOS 
PERSONALES (INAI); 
RESPECTO A LA 
VERIFICACIÓN DE 
CAPACIDADES DE LA UNIDAD 
DE TRANSPARENCIA. ----------

Cornisi.ón de Operacióny f: ornenlo Í:~:· 
de Accv1dacles Acac!em1ca5 clel IPN ~l· 

Comité de Transparencia .. ~!"~'·''-'"'·":.';>-/ 
"2021: Año de la Independencia" 

85 Aniversario del Instituto Politécnico Nacional 
70 Aniversario del CECyT 11 "Wilfrido Massieu" 

60 Aniversario de la Escuela Superior de Ffsica y Matemáticas 
50 Aniversario del CECyT 12 "José Ma. More/os" 

50 Aniversario del CECyT 13 "Ricardo Flores Magón" 

OBLIGADO, DENTRO DE LAS ACC IONES DE VERIFICACIÓN SE 
TOMAN EN CUENTA CUATRO PUNTOS, LOS CUALES PARA EL 
PRIMER PUNTO SE VERIFICAN LOS PORTALES DE 
TRANSPARENCIA, EL SEGUNDO SON LAS RESPUESTAS A LAS 
SOLICITUDES DE ACCESO A LA INFORMACIÓN, EN TERCER 
PUNTO VERIFICAN LAS CAPACIDADES INSTITUCIONALES DE 
LAS UNIDADES DE TRANSPARENCIA Y COMO CUARTO PUNTO 
LAS ACCIONES DE CAPACITACIÓN, SI BIEN ES CIERTO, SE 
EVALÚAN POR SEPARADO, LA CALIFICACIÓN ES EN 
CONJUNTO; DENTRO DEL PUNTO DE LAS CAPACIDADES 
INSTITUCIONALES DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, LA 
EVALUACIÓN SE LLEVA A CABO MEDIANTE UN 
CUESTIONARIO, EL CUAL NOS HACE LLEGAR EL INAI, EN 
DONDE REALIZAN PREGUNTAS EN CUANTO A LA CAPACIDAD 
EN INSTALACIONES, UBICACIÓN Y PERSONAL QUE ATIENDE 
DENTRO DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA, SON DIVERSOS 
RUBROS EN LOS CUALES NOS EVALÚA, DENTRO DE ESTOS 
RUBROS NOS HACEN TAMBIÉN RECOMENDACIONES, LA 
CALIFICACIÓN QUE OBTUVO LA COFAA-IPN DURANTE EL AÑO 
2020, FUE DEL 74.17%, DENTRO DE LAS RECOMENDACIONES 
QUE NOS OTORGÓ EL INAI , LOS RUBROS QUE NOS 
MARCARON PARA TENER MAYOR ÉNFASIS FUERON EN 
CUANTO AL EDIFICIO, LA OCASIÓN PASADA, SE INFORMÓ EL 
TIEMPO EN QUE SE INGRESA A LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA, LA ACCESIBILIDAD PARA PERSONAS CO 
DISCAPACIDAD, Y SI LA UNIDAD CUENTA CON 
INFRAESTRUCTURA TANTO TÉCNICA COMO HUMANA PA 
TENER UN MEJOR DESEMPEÑO; ADEMÁS ES IMPORT TE 
SEÑALAR QUE EL INAI MANEJA EL CÓMPUTO DEL Í· DICE 
GLOBAL DE DESEMPEÑO DE LAS UNIDADES DE 
TRANSPARENCIA, LA CUAL ES UNA PEQUEÑA FORMULA EN 
DONDE SE VAN SUMANDO LOS REACTIVOS QUE TOMAN EN 
CONSIDERACIÓN PARA LA EVALUACIÓN; COMO 
CONTESTACIÓN DE LA EVALUACIÓN DEL AÑO 2020, QUE FUE 
LA PRIMERA OCASIÓN EN LA C AL SE NOS HIZO LLEGAR 

Tresg u erra s 1;ü 111er0 'L7, esq uin a Ma nue l To l sá, co lonia Centr o, Dem;,rcai:ión Cuaul1témoc, Ciudod d e México, 
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ASUNTOS 
GENERALES. 

ACUERDO SOCT /01/2021-5. 
SE APRUEBA INVITAR A LOS 
RESPONSABLES DE LA 
CARGA DE LA INFORMACIÓN 
DE LAS UNIDADES 
ADMINISTRATIVAS, A LA 
PRÓXIMA SESIÓN DEL 
COMITÉ DE TRANSPARENCIA 
EN LA QUE SE DÉ 
SEGUIMIENTO DE LAS 
OBLIGACIONES DE 
TRANSPARENCIA DE LA 
C O F AA-1 P N. -------------------------

APROBADO POR 
UNANIMIDAD.------

~·~~ 
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60 Aniversario de la Escuela Superior de Flsica y Matemáticas 
50 Aniversario del CECyT 12 "José Ma. More/os " 

50 Aniversario del CECyT 13 "Ricardo Flores Magón " 

ESTE CUESTIONARIO , PA RTE DE LAS RECOMENDACIONES 
QUE NOS HACEN , POR EJEMPLIFICAR EN LA COFAA-IPN, 
TENEMOS POR PROTOCOLO QUE AL ENTRAR DEBEMOS DE 
REALIZAR UN REGISTRO , POR SU PARTE EL INAI NOS INDICAN 
QUE NO ES NECESARIO QUE SE REGISTREN SIEMPRE Y 
CUANDO SE MANIFIESTE QUE SE DIRIGEN A LA UNIDAD DE 
TRANSPARENCIA, ESTO EN EL NUEVO CUESTIONARIO QUE 
SE MANDÓ PARA EL AÑO 2021 , SE REALIZÓ DICHO AJUSTE ; SI 
BIEN ES CIERTO LA CALIFICACIÓN NO ES AL 100%, NO QUIERE 
DECIR QUE NO ESTEMOS CUMPLIENDO CON LOS 
REQUERI MIENTOS QUE NOS SO LI CITA EL INAI, POR LO QUE 
EN LOS RUBROS EN LOS QUE NOS MARCARON 
RECOMENDACIONES PARA ESTE AÑO SE CUMPLIERON AL 
P 1 E DE LA LETRA. --------------------------------------------------------------

EL LIC. OCTAVIO FERNANDO VARGAS ARGOTA COMENTA 
QUE HA VISTO EL EMPEÑO QUE HA PUESTO EL COMITÉ DE 
TRANSPARENCIA Y SUS INTEGRANTES EN LA UNIDAD, PARA 
LA ATENCIÓN DEL CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES EN 
ESTA MATERIA, ASÍ MISMO COMENTA QUE HA LLAMADO SU 
ATENCIÓN EL HECHO DE QUE LAS ÁREAS DEL SUJETO 
OBLIGADO SIGAN CON RENUENCIA, CONSIDERA QUE ESTO 
OBEDECE A LA INDIFERENCIA Y DESCONOCIMIENTO DEL 
TEMA, ADEMÁS DE QUE ES MUY TÉCNICO Y EN VISTA DE LAS 
INTERVENCIONES QUE HA HECHO EL INAI Y DEL TRABAJO 
QUE LES HA COSTADO A LAS ÁREAS ATERRIZAR DE MANERA 
ADECUADO EL CONTENIDO DE SUS OBLIGACIONES EN LA 
HERRAMIENTA, SUGIERO PONER EN LA MESA A 
CONSIDERACIÓN QUE EN LO SUBSECUENTE PUDIERA 
FUNGIR ALGUNA PERSONA COMO INVITADA, CON VOZ PERO 
SIN VOTO , OBSERVANDO LAS FORMALIDADES LEGALES , AL 
PROPIO COMITÉ A LAS SESIONES, QUIZÁ A LAS 
EXTRAORDINARIAS, PARA NO INTERRUMPIR LOS TRABAJO 
ARDUOS QUE TIENE ESTE COMITÉ, PERO DE FORMA TAL E 
LES PERMITA COMPRENDER LOS EMAS, SENSIBILIZA E Y 
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"2021: Año de fa Independencia" 
85 Aniversario del Instituto Politécnico Nacion al 
70 Aniversario del CECyT 11 "Wiffrido Massieu" 

60 Aniversario de la Escuela Superior de Flsica y Matematicas 
50 Aniversario del CECyT 12 "José Ma. Morelos" 

50 Aniversario del CECyT 13 "Ricardo Flores Magón" 

ESTAR CONSCIENTES DE LA IMPORTAN CIA QUE TIE NE EL 
CUMPLIMIENTO DE LAS OBLIGACIONES EN ESTA MATERI A 

EL LIC. CHRISTIAN HERNÁNDEZ PÉREZ COINCIDE CON LA 
INTERVENCIÓN , YA QUE POR LA FALTA DE SENSIBILIDAD Y DE 
ENTENDIMIENTO NO SE COMPRENDEN LOS ALCANCES DE LA 
TRANSPARENCIA, DESDE LUEGO SE SABE QUE ES UN 
DERECHO HUMANO CONSAGRADO EN EL ARTÍCULO SEXTO 
CONSTITUCIONAL, Y CONSIDERO SERÍA UNA BUENA IDEA EL 
QUE LOS RESPONSABLES DE LA CARGA DE LA INFORMACIÓN ~ 
PARTICIPEN Y SEAN CONSCIENTES DEL TRABAJO QUE 
HEMOS VEN IDO REALI ZANDO A EFECTO DE CUMPLIR----------

El LIC. CHRISTIAN HERNÁNDEZ PÉREZ: manifestó que una vez desahogado el Orden del Día y al no haber otro asunto que tratar, ~ 
da por terminada la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Transparencia 2021 de la COFAA-IPN , siendo las 14:00 horas del día de ~ 
su inicio . 
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Comité de Transparencia 

"202 1: Año de la Independencia " 
85 Aniversario del Instituto Politécnico Nacional 
70 Aniversario del CECyT 11 'Wilfrido Massieu " 

60 Aniversario de la Escuela Superior de Flsica y Matemáticas 
50 Aniversario del CECyT 12 "José Ma. More/os" 

50 Aniversario del CECyT 13 "Ricardo Flores Magón" 

INTEGRANTE SUPLENTE DEL COM ITÉ 

Titular del Área de Quejas del Órgano lnt rno de Control en la COFAA-lPN 

INVITADOS CON VOZ Y SIN VOTO 

Personal Adscrito a la Un idad De Transparencia 

C, NAYELI TORRES GODINEZ 
Personal adscrito a la Unidad de Transparencia Personal adscrito a la Coordinación de Archivos de la COFAA-lPN 

Esta hoja de firmas corresponde a la Primera Sesión Ordinaria del Comité de Transpa rencia del Ejercicio 2021 . 
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